Výpis z 11. zasedání Zastupitelstva obce Roudnice, které se konalo 15.3. 2012 v hospodě U Formana
Program – bod číslo 1

1. Příspěvek na domovní ČOV


Zastupitelstvo obce Roudnice rozhodlo, že odkanalizování obce bude prováděno postupným budováním domovních čistíren odpadních vod a soustavy kanalizačních sběračů.  Kanalizační sběrače postupně obec buduje a kolauduje a povoluje majitelům přilehlých nemovitostí napojit do ní své domovní ČOV a dešťové vody. Majitelům rodinných domů v k.ú.  Roudnice poskytuje Obec Roudnice příspěvek ve výši 60% z ceny ČOV na základě písemné žádosti žadatele za podmínek: 

· ČOV bude umístěna a provozována u rodinného domu na katastru obce Roudnice

· žadatel předložil daňový doklad na zakoupení domovní ČOV s položkovým rozpisem a doklad o úhradě
· na ČOV je vydáno platné povolení k vypouštění odpadních vod 


Po splnění těchto podmínek uzavře starostka obce s  žadatelem  písemnou smlouvu o poskytnutí příspěvku a provozování ČOV a žadateli bude proplacen příspěvek ve výši 60% z ceny ČOV. Maximální příspěvek na domovní ČOV u RD činí 30 000,- Kč.



Obec bude i nadále zajišťovat odběry z obecních kanalizačních sběračů a pro majitele domovních ČOV  odběr kontrolních vzorků v souladu s platnými povoleními k vypouštěním odpadních vod. Jarní odběr vzorku platí všichni majitelé čističek. V případě, že jarní vzorek vyhoví normám stanoveným v povolení, bude podzimní vzorek pořizován na náklady obce.
Poplatky za vypouštění  odpadních vod do obecních sběračů se neplatí.

Výsledek hlasování:   Pro:  8      Proti : 0   Zdrželi se:  0


