SOUTĚŽ VESNICE ROKU 2015
NÁVŠTĚVA HODNOTITELSKÉ KOMISE V ROUDNICE
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V pondělí 15. června 2015 navštívila naší obec hodnotitelská komise v rámci soutěže Vesnice roku 2015. Starosta obce Bc. Svatopluk Kněžour, místostarostka Ing. Jana Rejlová a zastupitel Radek Žilka přivítali komisi před budovou obecního úřadu. Zde  byl připraven výletní autobus poskytnutý Autobazarem pana Kalvody. Následně byla zahájena prezentační jízda po Roudnici spolu s představením obce.
První zastávkou byla Farma Roudnice, spol. s r.o., kde nás uvítal Ing. Jan Machník a jeho kolegyně Vladimíra Koudelková a Libuše Novotná. Ing. Machník představil firmu, její výrobu a produkty, které zde prodávají. Ochutnávka sýrů a mléka doplnila příjemné posezení.
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Další zastávkou byl písník, který provozuje firma Těžební písková s.r.o., kde nás spolumajitel pan Zdeněk  Bárta seznámil se způsobem rybaření a hospodaření na celé soustavě roudnických pískoven.
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Sportovní areál V Lesejčku  představil Tomáš Rejl spolu s popisem využití a vybavení celého  areálu. Byla představena činnost sportovců a kulturní činnosti zde konané..
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Následovala návštěva Mateřské školy Roudnice a Obecního úřadu.
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Paní Ivana Novotná představila bohatou činnost naší knihovny, paní Martina Kopřivová pak seznámila členy komise s činností spolku Roudnické ženy.   
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Paní Marie Doležalová představila kroniky, filmový a fotografický archiv a historické dokumenty obce a nově zpracovanou publikace 15 Roudnických zastavení. V kanceláři obecního úřadu pak byly připraveny rozvojové dokumenty obce.
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Průvodcem novou hasičkou zbrojnicí byl pan Milan Klapka, který také představil činnost  hasičů.
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Činnost hasičů a sportovců dokládala celá řada vystavených ocenění a fotografií.
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Nakonec se celá komise vyfotila v Autobazaru  na růžovém tanku.
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OBEC ROUDNICE získala cenu hejtmana Královéhradeckého kraje a finanční dar ve výši 25 000,- Kč za vedení knihovny obce. Roudnická knihovna postoupila za královehradecký kraj do celorepublikové soutěže Vesnice roku v dané oblasti. 
Vesnicí roku Královéhradeckého kraje se stala obec Stračov, kde se 22. srpna 2015 uskuteční slavnostní předání cen.
Po celou dobu návštěvy komise panovala přátelská atmosféra završená společným fotem.
Závěrem je třeba poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě soutěže Vesnice roku. Firmy Bazar Roudnice Jaroslav Kalvoda, Farma Roudnice, Těžěbní písková poskytli svoji techniku, personal a čas. Místní spolky Roudnické ženy, SDH Roudnice, SK Roudnice zajistili prezentace své činnosti spolu s představením obce. Na předvedení obce v té nejlepší kondici se podílelo nepřeberné množství nadšených jednotlivců, kteří se činili v mravenčí práci, která vyústila v reprezentativním představení naší obce. 
