Vážené starostky, vážení starostové,

průběžně se na nás obracíte s dotazy k humanitární pomoci na Ukrajině. Dovolujeme si proto Vám sdělit naše informace ke spolupráci s paní Larysou Prodanets, která již několik let žije ve Hvozdnicích. Jak jsme Vás informovali, založila spolu se svým manželem neziskovou organizaci Leader Projects (sbírku a transparentní účet vedený u České spořitelny a.s., č. ú. 6143615309/0800) IČO: 142 93 498, na adrese Pražská třída 155 (areál ZVU), 500 04 Hradec Králové. Mnozí z Vás sem již materiální pomoc poslali. Sesbíraná humanitární pomoc odjela na Ukrajinu do města Užhorod, kde dochází k přerozdělování pomoci a rozvážení do jednotlivých měst v Zakarpatské Ukrajině, kam také zamířili uprchlíci ze západní části Ukrajiny. V současné době tu ubytovávají asi 45 tis. převážně žen a dětí. 

Zároveň s touto pomocí se nově nyní podílejí na pomoci Ukrajincům, kteří jsou již registrování v Krajském asistenčním centru v Aldisu a zůstávají tady na našem území. Vzhledem k tomu, že nic nemají, mají právě ve skladu v Hradci Králové možnost dojít si pro potřebné základní potraviny a hygienu. Proto nadále platí, že potřebují trvanlivé potraviny (zavařené maso, těstoviny, brambory, luštěniny, cukr, olej, čaj, dětskou kojeneckou výživu, sůl, cukr, mléko, vakuově balené sýry, uzeninu apod., prostě vše, co je potřeba jako základní vybavení pro příchozí) a drogerii. 

Dále bychom se Vás chtěli zeptat, jestli jsou ještě u Vás nějaké možnosti na ubytování. Národní síť MAS má sdílenou tabulku s možnostmi volných ubytovacích kapacit, které jsou k dispozici na asistenčních centrech v celé republice a kam jsou umísťovány dle pokynů koordinátorů uprchlíci. Pokud máte možnost a kapacitu, prosím spojte se s námi a domluvíme se na dalším postupu.

Děkujeme za Vaši spolupráci a v rámci možností Vám přejeme příjemný den

Jana Štěpánková, Jana Rejlová

Hradecký venkov o.p.s.
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